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j Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Yönetim Kurulu Ankara’da 
yaptığı toplantıda 3’üncü olağan 
genel kurul takvimini karara bağladı. 
3’üncü olağan genel kurul süreci 9 
Mayıs’ta olağanüstü statü değişikliği 
kongresi ile başlayacak ve 4 Tem-
muz’da ana organların seçimi ile 
tamamlanacak. 2 Haberi 7. Sayfada
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2 5. Sayfada

KGK 3. Olağan Genel Kurul takvimi belli oldu

“Her adım yarının güçlü 
Türkiye’sine duyulan 

güvenin göstergesidir”
Vali Mustafa Yavuz; Rönesans Holding tarafından Ceyhan’da hayata geçirilen ve Türkiye’nin sanayi ile lojistik vizyonuna 
stratejik katkılar sunacak Doğu Akdeniz Petrokimya Endüstri Bölgesi ve Limanı’nda (DAPEK)  bulunan Sıvı Yük Terminali Projesi 
kapsamında, Propan Depolama Tankı Betonarme Duvar İmalatının tamamlanması vesilesiyle düzenlenen törene katıldı.

“ADANA VE BÖLGEMİZE HAYIRLI OLSUN”
Vali Mustafa Yavuz yaptığı değerlendirmede, bu tür stratejik 
yatırımların Adana’nın üretim kapasitesine ve Ceyhan’ın potan-
siyeline önemli katkılar sunduğunu belirterek, “Bugün atılan her 
adım, yarının güçlü Türkiye’sine duyulan güvenin en somut gös-
tergesidir. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığımızın koordinasyonunda 
yürütülen bu önemli yatırımın hayırlı olmasını diliyor; Türkiye 
Yüzyılı hedefleri doğrultusunda böylesine önemli bir yatırımın 
ilimizin kazandırılmasında başta Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, bakanlarımıza, milletvekil-
lerimize, emeği geçen tüm yatırımcılarımıza ve kurumlarımıza 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.

j Serden Çevik’in hazırlayıp sunduğu “5 Ocak Güncel” prog-
ramının konuğu olan CHP Adana İl Başkanı Doç. Dr. Anıl Tan-
buroğlu, Yüreğir Belediye Başkanvekilliği seçimi üzerinden 
iktidara ve yargı sistemine yüklenirken, partisinin Adana’da 
başlattığı devrim niteliğindeki seçim stratejisinin tüm detayla-
rını kamuoyuyla paylaştı. Tanburoğlu, Adana’nın 15 ilçesinde 
eş zamanlı olarak başlatılan “İkinci Etap” saha çalışmalarının, 
sadece bir ziyaret değil, iktidarı devralma hazırlığı olduğunu 
vurguladı.

Adana'da CHP'den tarihi hamle

5 Ocak TV’ye konuk olan Başkan Doç. Dr. Anıl 
Tanburoğlu, CHP’nin yol haritasını açıkladı

Serden
Çevik

Doç. Dr. Anıl
Tanburoğlu

500 bin kapı için
‘Dijital Ordu’ kuruldu!

2 Haberi 3. Sayfada

j Türk-İş Genel Başkan Yardımcısı 
ve Türkiye Yol-İş Sendikası Genel 
Başkanı Ramazan Ağar, ülkede inşaat 
sektöründe yaklaşık 2 milyon kişinin 
çalıştığını bunlardan 45 bininin kamu-
da örgütlü, 5 binin ise, özel sektörde 
örgütlü olduğunu söyledi. Ağar, “Bu 
rakam özel sektörde örgütlenmenin 
zorluğunun açık bir göstergesidir. İşler 
çoğaldıkça örgütlenme düşüyor, yasal 
düzenleme yapılmazsa özel sektörde 
örgütlenme çok zor” dedi. 

Türk-İş Genel Başkan Yardımcısı ve Türkiye Yol-İş 
Sendikası Genel Başkanı Ramazan Ağar, Yol-İş Sendikanın 

Adana 1 Nolu Şubesinin Genel Kurulunda konuştu;

“Yasal düzenleme yapılmazsa
örgütlenme çok zor”

Ramazan
Ağar2 7. Sayfada

j DAİMFED’in 2. Olağan Genel Kurulu, Genel Merkez 
İdari Bina Toplantı Salonu’nda yapıldı. Doğu Akdeniz 
İnşaat Müteahhit Birlikleri Federas-
yonu (DAİMFED) Genel Başkanı 
Mustafa Karslıoğlu, Olağan Genel 
Kurul’da oyların tamamını alarak 
yeniden başkan seçildi. DAİMFED 
Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu, 
“Müteahhitlik sektörünün sorunla-
rına vakıfız. Bu sorunların çözümü 
noktasında kararlılıkla ve daha 
yoğun bir şekilde çalışacağız. İlgili 
bakanlıkları harekete geçirerek; 
imar, ruhsat, yerinde dönüşüm ve 
kentsel dönüşüm konularında hızlı 
ve etkin adımlar atacağız.” ifadeleri-
ni kullandı.

Karslıoğlu, güven tazeledi

Vali
Mustafa Yavuz, 
Ceyhan’da 
stratejik enerji 
yatırımını 
yerinde 
inceledi

2 Haberi 3. Sayfada

2 Haberi 3. Sayfada

Mustafa
Karslıoğlu

Adana Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Niyazi Göger, 
genel kurul sonrasında yaptığı açıklamada, genel kurulun esnaf ve 

sanatkâr camiasına yakışan bir va-
kar, olgunluk ve yüksek bir katılımla 
tamamlandığının altını çizdi. 
Seçim sürecinin genel kurul salonunda 
kaldığını, geride kırgınlık değil; de-
mokratik bir olgunluk ve irade beyanı 
bırakıldığının altını çizen Başkan 
Niyazi Göger, “Ahilik geleneğinin bize 
öğrettiği dürüstlük, vefa, dayanışma ve 
kardeşlik ruhu bu süreçte bir kez daha 
güçlü şekilde kendini göstermiştir. 

Sandıkta ortaya çıkan irade, sadece bir seçim sonucu değil; aynı 
zamanda esnaf ve sanatkârlarımızın birliğe, istikrara ve ortak akla 
olan inancının da açık bir yansımasıdır” dedi

j Adana Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği’nin (Adana ESOB) 
28. Olağan Genel Kurulu, yoğun katılım ve büyük bir coşku içeri-
sinde tamamlandı. Esnaf ve Sanatkâr camiasının güçlü iradesinin
sandığa yansıdığı genel kurulda, birlik, beraberlik ve istikrar me-
sajları ön plana çıktı. Genel kurulun divan başkanlığını Gaziantep
ESOB Başkanı İsmet Özcan yürütürken, üç adayın yarıştığı seçim
süreci demokratik olgunluk içerisinde gerçekleşti.
j Delegelerin yoğun ilgi gösterdiği seçimde mevcut Başkan Ni-
yazi Göger, en yakın rakibine 146 oy fark atarak sandıktan açık ara
zaferle çıktı.

 Esnaf ve Sanatkârlar Odası seçiminde gülen taraf, 
rakiplerine 146 oy fark atan Niyazi Göger oldu...

Başkan Niyazi Göger’in 
üçüncü dönem zaferi 

KAZANAN BİRLİK RUHUDUR

Niyazi
Göger

2 Haberi 2. Sayfada

j Karataş Belediye 
Başkanı Ali Bedrettin 
Karataş, Türkiye Bele-
diyeler Birliği Başkan-
lığı’na seçilen Mersin 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Vahap Seçer 
için bir kutlama mesa-
jı yayımladı. Karataş, 
Seçer’in birlik ve kap-
sayıcı yönetim anlayı-
şıyla tüm belediyelere 
eşit yaklaşacağına 
inandığını belirterek 
yeni görevinde başa-
rılar diledi.

Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin Barataş, 
TBB Başkanlığına seçilen Vahap Seçer’i kutladı

“Tüm belediyelere eşit 
mesafede duracağına 

inanıyoruz”

Vahap
Seçer

Ali Bedrettin 
Karataş
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Esnaf ve Sanatkârlar Odası seçiminde gülen taraf, rakiplerine 146 oy fark atan Niyazi Göger oldu...

Başkan Göger’in üçüncü dönem zaferi 
Adana Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği’n-

de sandık, güçlü bir iradeyle tecelli etti. Niyazi 
Göger, 146 oy farkla rakiplerini geride bırakarak 
üçüncü kez güven tazeledi ve açık ara zaferle 
yeniden başkanlığa seçildi. Bu sonuç, sahada 
üretilen hizmetin ve istikrara duyulan güçlü 
inancın sandığa yansıması olarak kayıtlara geçti.

Adana Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birli-
ği’nin (Adana ESOB) 28. Olağan Genel Kurulu, 
yoğun katılım ve büyük bir coşku içerisinde 
tamamlandı. Esnaf ve sanatkâr camiasının güç-
lü iradesinin sandığa yansıdığı genel kurulda, 
birlik, beraberlik ve istikrar mesajları ön plana 
çıktı.

Genel kurulun divan başkanlığını Gaziantep 
ESOB Başkanı İsmet Özcan yürütürken, üç ada-
yın yarıştığı seçim süreci demokratik olgunluk 
içerisinde gerçekleşti. 

Delegelerin yoğun ilgi gösterdiği seçimde 
mevcut Başkan Niyazi Göger, en yakın rakibine 
146 oy fark atarak sandıktan açık ara zaferle 
çıktı.

ESNAFIN VEFASI SANDIĞA YANSIDI
Gerçekleşen seçim sonuçları, Başkan 

Göger’in bugüne kadar sahada yaptığı çalış-
maların, hayata geçirilen projelerin ve ortaya 
konulan hizmet anlayışının karşılık bulduğunu 

net biçimde ortaya koyarken; verilen güçlü 
destek, istikrarın ve tecrübenin tercih edildiğini 
gösterdi. Delegelerin teveccühüyle üçüncü kez 

Birlik Başkanlığına 
seçilen Niyazi Göger, 
bu sonuçla birlikte 
güven tazelerken, 
aynı zamanda yapı-
lan hizmetlerin de 
onayını aldı.

Genel kurulda 
oluşan tablo, sadece 
bir seçim başarısı 
değil; aynı zamanda 
esnaf ve sanatkar-
ların ortak hedefler 
etrafında kenetlen-
diğinin, istikrardan 
yana güçlü bir irade 
ortaya koyduğunun 
da göstergesi oldu. 

Katılımın yüksek 
olması ve seçim 
sürecinin sağduyu 

içerisinde tamamlanması, camianın kurumsal 
olgunluğunu da gözler önüne serdi.

KAZANAN BİRLİK RUHUDUR
Adana Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 

Başkanı Niyazi Göger, genel kurul sonrasında 
yaptığı açıklamada, genel kurulun esnaf ve 
sanatkâr camiasına yakışan bir vakar, olgunluk 
ve yüksek bir katılımla tamamlandığının altını 
çizdi. 

Seçim sürecinin genel kurul salonunda 
kaldığını, geride kırgınlık değil; demokratik bir 
olgunluk ve irade beyanı bırakıldığının altını 
çizen Başkan Niyazi Göger, “Ahilik geleneğinin 
bize öğrettiği dürüstlük, vefa, dayanışma ve 
kardeşlik ruhu bu süreçte bir kez daha güçlü 
şekilde kendini göstermiştir. Sandıkta ortaya 
çıkan irade, sadece bir seçim sonucu değil; aynı 
zamanda esnaf ve sanatkarlarımızın birliğe, 
istikrara ve ortak akla olan inancının da açık 
bir yansımasıdır. Bu seçimde kazanan ya da kay-
beden yoktur; kazanan, alın teriyle ayakta duran 
esnafımız, kazanan camiamızın vefası ve birlik 
ruhudur” dedi. 

Üçüncü hizmet döneminde de güçlü bir 
vizyon, kararlılık ve hizmet odaklı 
çalışmaların artarak devam ede-
ceğine vurgu yapan Başkan Niyazi 
Göger, “Bundan sonraki süreçte de 
ahilik kültürünün bizlere bıraktığı 
o köklü mirasa sahip çıkarak, bir-
lik, beraberlik ve uyum içerisinde
çalışmalarımızı daha da güçlendi-
rerek sürdüreceğiz. Esnaf ve sanat-
karlarımızın sergilediği vefa, gös-
terdiği sadakat ve ortaya koyduğu
güçlü duruş, bizim için en büyük
motivasyon kaynağıdır. Bu bilinç-
le, ayrışmadan uzak, ortak hedefler
etrafında kenetlenmiş bir anlayışla
camiamıza hizmet etmeye devam
edeceğiz. Esnafımızın emeğini
yücelten, hakkını koruyan ve
geleceğini güçlendiren her adımı
aynı kararlılıkla atarak yolumuzda
ilerleyeceğiz” ifadelerini kullandı.
(5 OCAK/ESOB/BÜLTEN)

Niyazi
Göger
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Başkan Mustafa Karslıoğlu Güven Tazeledi
Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit 

Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) Genel 
Başkanı Mustafa Karslıoğlu, Olağan Genel 
Kurul’da oyların tamamını alarak yeniden 
başkan seçildi.

DAİMFED’in 2. Olağan Genel Kurulu, 
Genel Merkez İdari Bina Toplantı Salonu’n-
da yapıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla başlayan kurulda Divan 
Başkanlığına 64. Hükümet Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı Fatma Gülde-
met Sarı, katip üyeliklerine ise DAİMFED 
İstanbul Şube Başkanı Tarkan Tüzmen ve 
DAİMFED Malatya Şube Başkanı Kadircan 
Esen seçildi.  Genel kurulda oyların tama-
mını alan Genel Başkan Mustafa Karslıoğlu 
yeniden başkan seçilerek güven tazeledi. 
Adana Genel Merkez başta olmak üzere; 
Malatya, İstanbul, Ankara, Kahramanma-
raş, Mersin, Antalya, Gaziantep, Osmaniye, 
KKTC, Suriye Arap Cumhuriyeti, Nahçıvan/
Azerbaycan şubelerinden 5’er delegenin 
bulunduğu kurulda toplam 70 delegenin 

oylarıyla tüm organlar belirlendi. 
Karslıoğlu, “Kalıcı çözümler 
üretmeye devam edeceğiz”

DAİMFED Genel Başkanı Mustafa Kars-
lıoğlu, “Müteahhitlik sektörünün sorunları-
na vakıfız. Bu sorunların çözümü nokta-
sında kararlılıkla ve daha yoğun bir şekilde 
çalışacağız. İlgili bakanlıkları harekete 
geçirerek; imar, ruhsat, yerinde dönüşüm 
ve kentsel dönüşüm konularında hızlı ve 
etkin adımlar atacağız. Birlik ve beraberlik 
içerisinde, sektör paydaşlarımızla güç birli-
ği yaparak kalıcı çözümler üretmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

DAİMFED, konfederasyon yolunda 
hızla ilerliyor 

DAİMFED’in, Türkiye İnşaat Müteah-
hitler Konfederasyonu (TİMKON) olma 
yolunda hızla ilerlediğine dikkat çeken 
Başkan Karslıoğlu şöyle konuştu, “DAİM-
FED olarak, konfederasyonlaşma hedefi 
doğrultusunda çalışmalarımızı kararlılıkla 

sürdürüyoruz. Bu kapsamda, sektördeki 
birlikteliği güçlendirecek adımlar atarak 
daha kapsayıcı ve güçlü bir yapı oluştur-
mayı amaçlıyoruz. Amacımız; müteahhitlik 
sektörünü ulusal ölçekte daha etkin temsil 
eden bir konfederasyon yapısına ulaşmak-
tır.”

Fatma Güldemet Sarı, “İlgili 
bakanlıklarla istişarelerini daha da 

güçlendireceğiz”
Burada konuşma yapan Divan Başkanı 

Fatma Güldemet Sarı, “Federasyonumuz 
genel merkezimizin Adana olması bizleri 
gururlandırmaktadır. Federasyonumu-
za bağlı 12 vilayetle genel merkezimizin 
yeni yönetim kuruluyla ilgili bakanlıklarla 
istişarelerini daha da güçlendirip sektörün 
sorunlarını çözmeye devam edecektir” 
dedi.DAİMFED’in yeni yönetim şeması ise 
şöyle oldu;

Yönetim Kurulu Asil Üyeler:
MUSTAFA KARSLIOĞLU
FATMA GÜLDEMET SARI
HALİL AVCI
SAYIM AZMAZ
ENES YILMAZ
TARKAN TÜZMEN
MEHMET FARUK BOZKURT
YAVUZ YILMAZ
BARIŞ YILDIRIM
AYTAÇ ÖZELKÖSE
MUSTAFA FİDAN VURSAVUŞ
ÖZKAN EMİRSOYLU
TİMUÇİN GÜVERCİN
KADİR KARATAŞ
YEKTA MURAT ÇAKIROĞLU
ENGİN HAZAR
ÖZKAN KALO
KEMAL BEKAROĞLU 
MURAT YALÇIN ŞEKER
SEYFETTİN CAN
ÖZCAN GÜNGÖR
DALKIN ÖZTORUN
MELİH SELÇUK ATAŞ
İLKER CEM GÜVEL
BARIŞ FİLİZ
KADİRCAN ESEN
TAMER GÜLCAN
NADİR VURANKAYA
NECMETTİN KOLCA
ERSİN ENGİN
MUSTAFA KARA
RIFAT BERKTAŞ
AHMET SUYANI
Denetim Kurulu Asil Üyeler
MUAMMER SEYFİ GÜNAY
SİBEL ÖZÇELİK
ALİ ARGUN ELBİSTAN

Vali Mustafa Yavuz, Ceyhan’da stratejik enerji yatırımını yerinde inceledi

Serden Çevik’in hazırlayıp sun-
duğu “5 Ocak Güncel” programının 
konuğu olan CHP Adana İl Başkanı 
Doç. Dr. Anıl Tanburoğlu, Yüreğir 
Belediye Başkanvekilliği seçimi 
üzerinden iktidara ve yargı sistemi-
ne yüklenirken, partisinin Adana’da 
başlattığı devrim niteliğindeki 
seçim stratejisinin tüm detaylarını 
kamuoyuyla paylaştı. Tanburoğlu, 
Adana’nın 15 ilçesinde eş zamanlı 
olarak başlatılan “İkinci Etap” saha 
çalışmalarının, sadece bir ziyaret 
değil, iktidarı devralma hazırlığı 
olduğunu vurguladı.

“Yüreğir’de Uygulanan Hukuk 
Değil, Bir Gasp Girişimidir”
Yüreğir Belediye Başkanı Ali 

Demirçalı’nın görevden uzaklaş-
tırılması sürecini “ikili hukuk” 
kavramıyla eleştiren Tanburoğlu, 
AK Partili belediyelerde yargı süreci 
kesinleşene kadar dokunulmayan 
isimlerin aksine, CHP’li belediyelere 
karşı “düşman hukuku” işletildiğini 
savundu. Tanburoğlu, “Yüreğir halkı 
35 yıl sonra bir irade ortaya koydu. 
Bugün bu iradenin gasp edilmesine 
karşı hem idari mahkemede hem 
de halkın vicdanında mücadelemizi 
sürdürüyoruz. Ali Demirçalı o koltu-
ğa geri oturacak” dedi.
Adana’da 500 Bin Kapı, 1.5 Milyon 

Seçmen: “Dijital Takip Devrede”
CHP’nin seçim takviminin 31 

Mart seçimlerinin hemen ardından 
başladığını belirten Tanburoğlu, 
Adana için hazırlanan dev operas-
yonun şifrelerini verdi:

* Kişiye Özel Siyaset: Adana’da-
ki 500 bin hanenin kapısı, sadece 
seçim zamanı değil, bugünden 
itibaren en az üç kez çalınacak.

* Sandık Görevlisi Ordusu:
Türkiye genelinde 196 bin sandık 
görevlisinin 106 bini sisteme dahil 
edildi. Adana özelinde her sandık 
görevlisi, kendi mahallesindeki 350 
seçmeni teke tek tanıyacak ve ikna 
sürecini yürütecek.

* Yapay Zeka ve Veri Analizi:
Saha ekiplerinin elindeki “dijital 
defterler” sayesinde, her kapı ziya-
retinden elde edilen veriler doğru-
dan Genel Merkez’e raporlanacak. 
Bu sayede seçmenin talebi anlık 
olarak Ankara’daki çözüm ofislerine 
ulaşacak.

“Adana Bilinçli Olarak Geri 
Bırakılıyor”

Adana’nın ekonomik olarak ce-
zalandırıldığını iddia eden Doç. Dr. 
Tanburoğlu, kentin 4. sıradan 21. 
sıraya gerilemesinin bir kader değil, 
siyasi bir tercih olduğunu öne sür-
dü. Tanburoğlu, “Adana; teşviklerde, 
yatırımlarda ve hizmette hep en alt 
düzeyde bırakıldı. Milli gelirden al-
ması gereken payı komşu şehirlere 
kaydırdılar. Adanalılar bu sistematik 
geri bırakılmanın hesabını sandıkta 
soracaktır” şeklinde konuştu.

Gündem: Hukuk, Sağlık ve 
Ekonomi Zirveleri

Tanburoğlu, 4 Mayıs itibarıyla 
(bugün) Adana’da başlayan yeni 
evre kapsamında her hafta bir ana 
temanın işleneceğini duyurdu:

* 9 Mayıs Hukuk Zirvesi: Ada-
na’daki tüm hukukçular ve öğrenci-
lerle adaletsizliğe karşı bir platform 
oluşturulacak.

* Sağlık Politikaları: Sağlık Politi-
ka Kurul Başkanı Kayahan Pala’nın 
katılımıyla, Adana’daki sağlık çalı-
şanlarının ve vatandaşların sorunla-
rı masaya yatırılacak.

Tanburoğlu: “Biz Devlet 
Yönetmeye Hazırız”

Son anketlerde CHP’nin birinci 
parti konumuna yükseldiğini ve 
iktidar partisindeki erimenin hız-
landığını belirten Tanburoğlu, “Artık 
tek adam sisteminin çözemediği 
sorunları, ortak akılla ve liyakat-
li kadrolarla biz çözeceğiz. 103 
yıllık köklü geçmişimiz ve yepyeni 
vizyonumuzla 2028’i beklemeden 
yarın seçim olacakmış gibi hazırız” 
diyerek sözlerini tamamladı.

“Her adım yarının güçlü Türkiye’sine 
duyulan güvenin göstergesidir”

Vali Mustafa Yavuz; Rönesans 
Holding tarafından Ceyhan’da haya-
ta geçirilen ve Türkiye’nin sanayi ile 
lojistik vizyonuna stratejik katkılar 
sunacak Doğu Akdeniz Petrokimya En-
düstri Bölgesi ve Limanı’nda (DAPEK)  
bulunan Sıvı Yük Terminali Projesi 
kapsamında, Propan Depolama Tankı 
Betonarme Duvar İmalatının tamam-
lanması vesilesiyle düzenlenen törene 

katıldı.
Program kapsamında Vali Mustafa 

Yavuz, Ceyhan Polipropilen Üretim Te-
sisi ve Sıvı Yük Terminali yatırımlarına 
ilişkin yetkililerden bilgi aldı; şantiye 
sahasında yürütülen çalışmaları ye-
rinde inceleyerek değerlendirmelerde 
bulundu.

Programa Ceyhan Kaymakamı 
Ramazan Kurtyemez, Adana Sanayi ve 

Teknoloji İl Müdürü Remzi Özdoğan, 
Rönesans Endüstri Tesisleri Yönetim 
Kurulu Üyesi Bülent Tuzcu ve ilgili 
kurum temsilcileri katıldı.

Vali Mustafa Yavuz yaptığı değer-
lendirmede, bu tür stratejik yatırım-
ların Adana’nın üretim kapasitesine 
ve Ceyhan’ın potansiyeline önemli 
katkılar sunduğunu belirterek, “Bugün 
atılan her adım, yarının güçlü Tür-
kiye’sine duyulan güvenin en somut 
göstergesidir. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığımızın koordinasyonunda 
yürütülen bu önemli yatırımın hayırlı 
olmasını diliyor; Türkiye Yüzyılı hedef-
leri doğrultusunda böylesine önemli 
bir yatırımın ilimizin kazandırılma-
sında başta Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, 
bakanlarımıza, milletvekillerimize, 
emeği geçen tüm yatırımcılarımıza ve 
kurumlarımıza teşekkür ediyorum.” 
ifadelerini kullandı. (5 OCAK/VALİLİK/
BÜLTEN)

5 Ocak TV’ye konuk olan Başkan Doç. Dr. Anıl 
Tanburoğlu, CHP’nin yol haritasını açıkladı

500 bin kapı için 
‘Dijital Ordu’ kuruldu!

İl Başkanı Doç. Dr. Anıl Tanburoğlu

Adana’da 
CHP’den tarihi 

hamle
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7813
5 Mayıs 2026 Salı

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

İddiaya göre, bir şirkette yönetici olarak çalışan Alican Gündüz’ün ikametine 
gelen N.K. ve kimliği henüz belirlenemeyen bir kişi, evinin kapısında Gündüz’e 
tabancayla ateş açtı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde Gündüz’ün hayatını kaybettiği belirlendi.

İlaç deri altına gidince 
3 günde 2 ameliyat geçirdi

Aile boyu 
hırsızlık 

Adana’nın Kozan ilçesinde 
bir şahıs, evinin kapısında 

uğradığı silahlı saldırı sonucu 
hayatını kaybetti.

Olay saat 21.00 sularında 
Şevkiye Mahallesi Adana Cad-
desi üzerindeki bir apartman-
da yaşandı. İddiaya göre, bir 
şirkette yönetici olarak çalışan 
Alican Gündüz’ün ikametine 
gelen N.K. ve kimliği henüz 
belirlenemeyen bir kişi, evinin 
kapısında Gündüz’e taban-
cayla ateş açtı. İhbar üzerine 
olay yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerinin yaptığı kontrolde 
Gündüz’ün hayatını kaybetti-
ği belirlendi. Polis ekiplerinin 
yaptığı incelemede, apart-

man önünde park halindeki 
Gündüz’ün kullandığı şirkete 
ait aracın dört lastiğinin de 
kesildiği tespit edildi. Olay ye-
rinde savcı tarafından yapılan 
incelemenin ardından Gün-
düz’ün cansız bedeni, otopsi 
yapılmak üzere Kozan Devlet 
Hastanesi morguna kaldı-
rıldı. Olayın ardından kaçan 
şüpheli N.K. ile diğer kişinin 
yakalanması için çalışma 
başlatıldı.

N.K’nın Gündüz’ün yöne-
tici olarak çalıştığı iş yerinden 
çıkartılan bir işçi olduğu ileri 
sürüldü. Olayla ilgili soruştur-
ma sürüyor. (İHA) 

Adana’da bir evden 51 bin TL çalan 
teyze ile yeğeni, çaldıkları parayla alışveriş 
yaparken güvenlik kameralarına yansıdı. 
Teyze tutuklanırken, yeğeninin yakalan-
ması için çalışmalar sürüyor. Tutuklanan 
şüpheli, “Görüntülerde kişi benim ama 
kesinlikle hırsızlık yapmadım” dediği öne 
sürüldü.

Olay, 12 Mart’ta Çukurova ilçesine bağlı 
Toros Mahallesi’nde meydana geldi. İddia-
ya göre, Kibariye S. (38) ile yeğeni D.K. (17), 
yüzlerini eşarpla gizleyerek bir apartmana 
girdi. Şüpheliler, 7’nci katta bulunan Jale 
K.’a ait dairenin kapısını zorlayarak içeri 
girdi. Evde değerli eşya arayan ikili, yatak 
odasında bulunan 51 bin TL ve 30 euronun 
yer aldığı poşeti alarak kaçtı. Şüphelilerin 
apartmana giriş ve çıkış anları güvenlik 
kameralarına yansıdı. Ev sahibi Jale K.’ın 
ihbarı üzerine olay yerine Asayiş Şube 
Müdürlüğü’ne bağlı Hırsızlık ve Yankesici-
lik Büro Amirliği ekipleri sevk edildi. Polis 
ekipleri, apartman ve çevredeki güvenlik 
kameralarını incelemeye aldı. Yapılan 
çalışmalar sonucunda şüphelilerin çal-
dıkları parayla bir mağazadan mont satın 
aldığı belirlendi. Bu anlar da saniye saniye 
güvenlik kameralarına yansıdı.

SUÇLAMALARI KABUL ETMEDİ 
Elde edilen tespitlerin ardından dü-

zenlenen operasyonda Kibariye S. gö-
zaltına alındı. Emniyetteki ifadesinde, 
“Görüntülerdeki kişi benim ancak hırsızlık 
yapmadım” dediği öne sürülen şüpheli, 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. 
Mahkemeye çıkarılan Kibariye S. tutuk-
lanırken, kaçan şüpheli D.K.’nın yakalan-
ması için çalışmaların sürdüğü bildirildi. 
(İHA)

Kapı önü infaz Kapı önü infaz 

Alican Gündüz 
hayatını 
kaybetti

Adana’da annesiyle birlikte 
kaza geçirdiği için hastaneye 
kaldırılan ve ilaçlı tomografiye 
giren 1,5 yaşındaki çocuğa 
verilen ilaç deri altına gitti ve 
kolu şişti. Doktorun ‘Bir şeyi 
yok’ diyerek taburcu etmeye 
çalıştığı çocuk, ailenin itirazı 
üzerine başka hastaneye sevk 
edildi ve 3 gün içerisinde 2 
ameliyat geçirerek kolunda-
ki ödem çıkartıldı. Ailenin 
şikayetçi olduğu olayla ilgili 
inceleme başlatılırken anne 
gözyaşlarıyla, “Bu ilaç zehirli 
bir ilaç. Çocuğumun kolu dir-
seğe kadar açıldı ve ödem akı-
yor. Bu kadar acıyı taşıyamaz” 
dedi.Olay, 30 Nisan’da mer-
kez Çukurova ilçesine bağlı 
Yurt Mahallesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, Hamiyet 
Kayışoğlu (31), oğlu Mehmet 
Asil (1,5) ile birlikte motosik-
letle giderken devrildi. İhbar 
üzerine olay yerine sevk edilen 
ambulansla anne ve oğlu 
Çukurova Devlet Hastanesi’ne 
sevk edildi. İddiaya göre bura-
da Mehmet Asil, ilaçlı tomog-
rafiye alındı. Ancak bir süre 
sonra ilacın deri altına gittiği 
fark edildi ve çocuğun sağ eli 
şişip morarmaya başladı.

Doktor, ‘Bir şeyi yok’ dedi
İddiaya göre, anne Hami-

yet Kayışoğlu durumu doktora 
bildirdi ancak görevli dok-
tor, ‘Endişe etmenize gerek 
yok, bir şeyi yok, sizi taburcu 
edelim bu şişlik geçer’ diyerek 
aileyi sakinleştirmeye çalıştı. 

Aradan geçen süreçte minik 
Mehmet Asil’in elinin yanı 
sıra kolu da şişip morarmaya 
başlayınca aile durumu yeni-
den doktora bildirdi ve doktor 
aileyi Adana Şehir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne sevk 
etti.

3 günde 2 ameliyata girdi
Aile, Adana Şehir Eğitim ve 

Araştırma Hastanesi’ne gelir 
gelmez doktorlar Mehmet 
Asil’i hemen ameliyata alıp 
sağ kolunu dirseğe kadar açtı. 
3 gün boyunca sağ kolundan 
ödem akan Mehmet Asil, dün 
yeniden ameliyata alındı ve 
kolu dikildi. Minik Mehmet 
Asil’in hastanedeki tedavisi ise 
sürüyor.
Aile şikayetçi oldu, inceleme 

başlatıldı
Öte yandan aile, 100. Yıl 

Şehit Rüştü Bayram Polis 
Merkezi Amirliği’ne giderek 
Çukurova Devlet Hastanesi’n-
de kendileriyle ilgilenen sağlık 
personellerinden şikayetçi 
oldu. Şikayet üzerine ise Ada-
na İl Sağlık Müdürlüğü’nün 
idari, Adana Cumhuriyet Baş-
savcılığı’nın ise adli inceleme 
başlattığı öğrenildi.

“Çocuğum taburcu edildi, 
itiraz ettim”

Yaşadıklarını gözyaşlarıyla 
İHA’ya anlatan anne Hamiyet 
Kayışoğlu, oğlunun çok küçük 
ve bu acılara zor dayandığını 
söyleyerek, “Çocuğum kaza 
sonrası kafasına darbe aldığı 
için tedbir amaçlı hastaneye 

götürdüm ve ultrasona girdi. 
İlaçlı ultrasonda ilaç çocuğu-
mun deri altına geçmiş. Bu 
nedenle önce eli şişti. Doktor, 
‘Panik yapmamam ve sakin 
olmam’ gerektiğini söyleyerek 
‘Soğuk suyla tampon’ yapma-
mı istedi. Daha sonra çocu-
ğum taburcu edildi ancak ben 
bu duruma itiraz ettim. Bunun 
üzerine doktor bizi Adana 
Şehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne sevk etti” diye 
konuştu.

“Adaletin sağlanmasını 
istiyorum”

Hastane hakkında soruş-
turma başlatılmasını istediğini 
anlatan anne Kayışoğlu, “Be-
nim çocuğumun kolu ihmal 
yüzünden bu duruma geldi. 
Bu ilaç deri altına işleyebilir, 
biz olmaz demiyoruz. Vücut 
böyle bir tepki gösterebilir 
ama doktor o an tepki gös-
termeliydi. Bu ilaç zehirli bir 
ilaç. Çocuğumun kolu dirseğe 
kadar açıldı ve kanlı ödem 
akıyor. Benim oğlum bu kadar 
acıyı taşıyamaz. Kahvaltı bile 
yaptıramıyorum çocuğuma. 
Ben adaletin sağlanmasını ve 
hastane hakkında soruştur-
ma başlatılmasını istiyorum” 
ifadelerini kullandı.

Öte yandan, Çukurova 
Devlet Hastanesi yetkilile-
ri, Mehmet Asil’in kolunun 
şişmesine neden olan damar 
yolunun 112 personellerince 
açıldığını, kendilerinin bir ih-
mali olmadığını belirtti. (İHA) 5
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Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin Barataş, TBB Başkanlığına seçilen Vahap Seçer’i kutladı 

Nacar: Cildinizi koruyun, 
hayatınıza değer katın

Adana İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Halil Nacar, “1–31 
Mayıs Cilt Kanseri Farkında-
lık Ayı kapsamında; toplum 
sağlığını tehdit eden en kritik 
risklerden biri olan cilt kanse-
rine karşı farkındalığı kararlı-
lıkla artırıyoruz” dedi.

İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Halil Nacar, “Unutulmamalıdır 
ki; erken teşhis, etkin korun-
ma ve düzenli dermatolojik 
kontroller ile cilt kanserinin 
önüne geçmek mümkündür. 
Sağlığınız için gecikmeyin, 
kontrollerinizi ihmal etmeyin” 
diye konuştu.

Cilt kanserine yakalanma 
riskini artıran diğer faktörler 
arasında şunlar yer alır:

* Şiddetli ve uzun süreli
güneş maruziyeti

* Solaryum gibi yapay UV
ışınlarına maruz kalmak

* Açık havada uzun süre
çalışmak

* Özellikle çocukluk döne-

minde yaşanan şiddetli güneş 
yanıkları

* Ailede ya da bireyde cilt
kanseri öyküsü

* Açık tenli, kolay çillenen
ve güneş yanığı geçiren cilt 
yapısı

* Bağışıklık sistemini baskı-
layan ilaç kullanımı (5 OCAK/ 
İL SAĞLIK/BÜLTEN) 

Karataş Belediye Başkanı Ali 
Bedrettin Karataş, Türkiye Belediyeler 
Birliği Başkanlığı’na seçilen Mersin 
Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap 
Seçer için bir kutlama mesajı yayımla-
dı. Karataş, Seçer’in birlik ve kapsayıcı 
yönetim anlayışıyla tüm belediyelere 
eşit yaklaşacağına inandığını belirte-
rek yeni görevinde başarılar diledi.

Başkan Ali Bedrettin Karataş, 

Türkiye Belediyeler Birliği’nin yerel 
yönetimler açısından büyük önem 
taşıdığına dikkat çekerek, Vahap 
Seçer’in bu görevi adaletli ve kapsayıcı 
bir anlayışla yürüteceğini ifade etti.

Karataş açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:

“Türkiye Belediyeler Birliği Başkan-
lığı görevine seçilen Mersin Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız Sayın Vahap 

Seçer’i gönülden tebrik ediyorum. 
Yerel yönetim tecrübesi, uzlaşmacı 
yaklaşımı ve halk odaklı belediyecilik 
anlayışıyla bu önemli görevi başarıyla 
yürüteceğine yürekten inanıyoruz.”

“YEREL YÖNETİMLERİN 
GÜÇLENMESİ İÇİN ÖNEMLİ BİR 

DÖNEM OLACAK”
Karataş, yeni dönemin belediyeler 

arası dayanışma açısından önemli 
katkılar sağlayacağını belirterek, TBB 
çatısı altında tüm şehirlerin ortak so-
runlarına çözüm üretileceğine inandı-
ğını söyledi.  Karataş şöyle devam etti 
:“Sayın Vahap Seçer’in görev sürecin-
de siyasi ayrım gözetmeksizin tüm 
belediyelere eşit yaklaşacağına, yerel 
yönetimlerin güçlenmesi adına ortak 
akıl ve dayanışma anlayışıyla hareket 
edeceğine inanıyoruz. Belediyecilik; 
vatandaşın sorununa çözüm üret-
me makamıdır. Bu anlayışın Türkiye 
Belediyeler Birliği’nde de güçlü şekilde 
temsil edileceğini düşünüyoruz.”
“YENİ GÖREVİNİN HAYIRLI OLMASINI 

DİLİYORUM”
Karataş açıklamasının sonunda, 

Türkiye Belediyeler Birliği’nde oluş-
turulan yeni yönetim organlarının da 
ülkeye hayırlı olması temennisinde 
bulunarak şu ifadeleri kullandı:

“Yeni yönetim yapısının ülkemize, 
belediyelerimize ve vatandaşlarımı-
za hayırlı olmasını diliyorum. Sayın 
Vahap Seçer başta olmak üzere görev 
alan tüm isimlere çalışmalarında ba-
şarılar temenni ediyorum.” (5 OCAK/
KB/BÜLTEN) 

“Tüm belediyelere eşit 
mesafede duracağına inanıyoruz” 

YRP İl Başkanı Özdemir: 
Konser iptal edilsin

Yeniden Refah Partisi Adana İl 
Başkanı Özkut Özdemir, toplumsal 
değerlere aykırı eylem ve söylemleriyle 
bilinen, bu nedenle daha önce de Ada-
na konserleri iptal edilen ‘Manifest’ 
grubunun Adana’da yeniden konser 
düzenleme girişimine çok sert tepki 
gösterdi. Özdemir, Adana Valiliği’ne 
açık çağrıda bulunarak, nesli ve aileyi 
hedef alan, hukuken ve ahlaken açıkça 
suç teşkil eden bu etkinliğe kesinlikle 
izin verilmemesini istedi.

Yeniden Refah Partisi Adana İl 
Başkanlığı binasında bir açıklama ile 
kamuoyuna seslenen İl Başkanı Özkut 
Özdemir, sanatın toplumları yozlaştır-
mak için bir silah olarak kullanılama-
yacağının altını çizdi.

“Bu Dayatma Adana’ya ve 
Değerlerimize Hakarettir”

“Daha önce şehrimizde aziz mille-
timizin ve Adanalı hemşehrilerimizin 
haklı tepkileri üzerine konseri iptal 
edilen ‘Manifest’ adlı grubun, yeniden 
Adana’da sahne alacağının duyurul-

ması asla kabul edilemez bir provo-
kasyondur. Kılık kıyafetleri, sahnede 
sergiledikleri provokatif ve haddi aşan 
davranışları, en önemlisi de aile yapı-
mızı ve inançlarımızı doğrudan hedef 
alan zehirli şarkı sözleriyle bu zihniyet, 
toplumumuzun kutsallarını alenen 
hiçe saymaktadır. Bu ahlaki çöküntü 
projesinin şehrimizde yeri yoktur ve 
olamaz!”
“Ahlaksızlık Sanat Değildir, Kanunen 

de Suçtur!”
Toplumun temel yapı taşı olan ai-

leyi ve gençleri zehirlemeyi amaçlayan 
bu tür etkinliklerin ifade özgürlüğü 
sınırlarına giremeyeceğini belirten Öz-
demir, hukuki boyuta da dikkat çekti:

“Toplumun büyük bir kesiminin 
kalpten benimsediği milli ve manevi 
değerlere fütursuzca saldırmak, onları 
tahkir etmek ‘sanat’ veya ‘marjinallik’ 
kisvesi altına sığınılarak meşrulaştı-
rılamaz. Bu eylemler, yalnızca ahlaki 
bir sorun değil; halkın bir kesiminin 
benimsediği dini ve ahlaki değerleri 

alenen aşağılamak suretiyle kanunen 
de açık bir tahrik ve suçtur! Hukuk 
devletinde kimse, sanatı kalkan yapa-
rak toplumun sinir uçlarıyla oynaya-
maz.”

Adana Valiliği’ne Açık Çağrı: 
“Neslimizi Koruyun”

Devletin asli görevlerinden biri-
nin gençliği ve aile kurumunu zararlı 
akımlardan korumak olduğunu hatır-
latan Yeniden Refah Partisi İl Başkanı 
Özdemir, 2026 yılının devlet tarafın-
dan Aile Yılı ilan edildiğini de hatırla-
tarak yetkilileri göreve davet etti:

“Buradan devletimizin saygın 
makamı, şehrimizin mülki idare amiri 
olan Adana Valiliğimize açık ve net bir 
çağrıda bulunuyoruz:

 Geleceğimizin teminatı olan 
gençlerimizin zihin ve gönül dünya-
sını zehirleyen, toplumsal barışımızı 
ve köklü değerlerimizi dinamitlemeyi 
amaçlayan bu konsere kesinlikle izin 
verilmemelidir. Bu şımarıklığa ve ifsa-
da devlet müsamahasıyla alan açılma-
malı, söz konusu etkinlik derhal iptal 
edilmelidir!”
“Sürecin Sonuna Kadar Takipçisiyiz”

Özdemir, açıklamasını şu sözlerle 
tamamladı: “Herkes çok iyi bilmelidir 
ki; Adana, yozlaşmanın, ahlaksızlığın 
ve manevi yıkımın değil, milli du-
ruşun, erdemin ve köklü inançların 
kalesidir. Çukurova’nın mert insanları, 
kendi inancına ve kültürüne savaş 
açanlara asla salonlarını açmaz. Ye-
niden Refah Partisi olarak neslimize 
kurulan bu tuzakları bozmaya kararlı-
yız. Konser iptal edilene kadar sürecin, 
hukuki ve toplumsal boyutta sonuna 
kadar takipçisi olacağız.” (5 OCAK/
YRP/BÜLTEN)

Çağdaş sanatın 
kökenleri 

Tarsus’ta konuşuldu

Tarsus’ta, Çukurova Çağdaş 
Sanat Kültür ve Eğitim Vakfı 
iş birliğiyle, Tarsus’a Değer 
Katanlar (TADEKA) binasın-
da gerçekleştirilen “Çağdaş 
Sanatın Kökenleri: Modernizm 
Öncesi” başlıklı  söyleşi gerçek-
leşti.

Etkinlikte, çağdaş sanatın 
temelleri kapsamlı bir pers-
pektifle ele alındı. Programın 
moderatörlüğünü Sanatçı ve 
Yazar Remzi Karabulut üst-
lenirken, konuşmacı olarak 
Akademisyen, Sanatçı ve Sanat 
Yazarı Doç. Dr. Orçun Çadırcı 

yer aldı. Programda, moder-
nizm öncesi sanat anlayışları 
ve sanatın tarihsel dönüşümü 
değerlendirildi.

MODERNİZM ÖNCESİ SANAT 
ELE ALINDI

Tarsus merkezli olarak 
Çukurova’nın sanat ve kül-
tür yaşamına katkı sunan bu 
buluşma, düşünce ve sanatın 
bellekteki yerini bir kez daha 
güçlendirdi. 5 ayrı bölümden 
oluşan söyleşi dizisinin önü-
müzdeki günlerde farklı konu 
ve konuklarla devam edeceği 
belirtildi. (5 OCAK/BÜLTEN) 5
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normallerinin üzerinde seyreden yağışların hasadı vurduğunu belirtti. Akharman, ya-
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Adana’nın Seyhan ilçesine bağlı 
Pınar Mahallesi’nde son günlerde 
dikkat çeken bir tartışma yaşanıyor. 
Seyhan Belediyesi tarafından ma-
hallede kurulan hizmet noktası, bir 
yandan “vatandaşa kolaylık” olarak 
görülürken, diğer yandan “muhtar-
lık kurumunun işlevini zayıflatma” 

eleştirilerine neden oluyor.
Mahalle muhtarı Saniye Çelik, söz 

konusu hizmet noktasının muhtar-
lıkları etkisiz hale getirme amacı 
taşıdığını savunuyor. 

Bu bakış açısına göre mesele 
sadece bir hizmet birimi kurulması 
değil; yerel yönetim ile mahalle ara-
sındaki en temel köprü olan muhtar-
lık makamının devre dışı bırakılması 
endişesi aslında.

 Muhtarlar, mahallelinin ilk baş-
vurduğu, sorunların en hızlı şekilde 
iletildiği ve çözüme kavuşturulma-
ya çalışıldığı noktalar. Bu nedenle, 
alternatif bir yapı kurulması bazı 
kesimlerce “yetki daraltma” olarak 
yorumlanıyor.

Öte yandan belediye cephesi ise 
farklı bir noktaya işaret ediyor. 
Kurulan hizmet noktasıyla birlikte 
vatandaşların belediye işlemlerine 
daha hızlı, daha pratik ve yerin-
de ulaşmasının hedeflendiği ifade 
ediliyor.

Özellikle yoğun ilçelerde merkez 
birimlere gitmekte zorlanan vatan-
daşlar için bu tür hizmet noktala-
rının ciddi bir kolaylık sağladığı da 
bir gerçek. Bu açıdan bakıldığında 
yapılan uygulama, yerel hizmetin 
mahalle ölçeğine indirilmesi olarak 
değerlendirilebilir.

Ancak asıl mesele burada başlıyor: 
Aynı uygulama başka mahallelerde 
de var mı? Eğer bu hizmet noktası 

yalnızca belirli bölgelerde kurulu-
yorsa, o zaman eşit hizmet dağılımı 
tartışması kaçınılmaz hale gelir.

 Tüm mahallelerde benzer uygula-
malar varsa bu bir hizmet politikası-
dır. Ancak sadece bazı mahallelerle 
sınırlıysa, bu durum farklı yorumlara 
açık bir tablo ortaya çıkarır.

Pınar Mahallesi’nde yaşanan bu 
durum, aslında yerel yönetim anla-
yışının nasıl şekillenmesi gerekti-
ğine dair önemli bir örnek sunuyor. 
Hizmet üretmek kadar, bu hizmetin 
nasıl algılandığı da büyük önem 
taşıyor.

 Şeffaflık, eşitlik ve iletişim bu 
noktada kilit rol oynuyor.

Ortada iki farklı bakış açısı var ve 

her iki tarafın da kendince haklı ge-
rekçeleri bulunuyor. Bir taraf “yetki 
ve temsil” diyor, diğer taraf “hızlı ve 
pratik hizmet”. Asıl çözüm ise bu 
iki yaklaşımın çatışmasında değil, 
dengelenmesinde yatıyor.

Çünkü güçlü bir yerel yönetim, 
hem muhtarıyla hem belediyesiyle 
birlikte hareket edebildiği ölçüde 
anlam kazanır.

Burada da konunun açıklığa ka-
vuşması için Seyhan Belediyesi’nin 
başka mahallelerde de böyle bir 
uygulaması var mı? Yoksa sadece 
Pınar Mahallesi ile sınırlı bir uygu-
lama mı? Bu açıklığa kavuştuğu 
takdirde zaten işin özü de ortaya 
çıkmış olacak.

HABİBE
ALACA
Vatandaşa 
hizmet mi 
muhtara 

alternatif mi?

“Üretici sahipsiz bırakılmayacak!”
Adana tarımında kriz çanlarının kaldığını söyleyen Türker Akharman,  üretici marketlerin insafına mı terk edildi?” diye sordu ve başlıktaki yorumu yaptı; 

Pozantı beyaza büründü 
Adana’nın Pozantı ilçe-

sinde etkili olan kar yağışı 
sonrası ilçe beyaza büründü. 
Beyaza bürünen alanlar, 
dron ile görüntülendi. Ada-

na’nın Pozantı ilçesi Akçate-
kir Mahallesi ve yüksek ke-
simlerinde etkisini gösteren 
kar yağışı sonrası yollar ve 
ormanlık alanlar tamamen 

karla kaplandı. Beyaz örtüyle 
kaplanan alanlar, havadan 
görüntülendi.Yağışın bugün 
öğleden sonraya kadar de-
vam etmesi bekleniyor. (İHA) 

Kiraz çiçekleri karla kaplandı
KARAR TARİHİ…………: 20.04.2026 
KARAR NO………………: 2 
KONU……………………..: Olağan Genel Kurul Toplantısı 
KARARA KATILANLAR: Kazım BOZAN –  Ali EGLEN 

KARAR 
Kooperatif  Yönetim Kurulu  Kazım BOZAN başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

- Kooperatifimizin Olağan Genel Kurul toplantısının 19.06.2026 Cuma   günü Saat:16:00’da Kooperatif
bürosunda  (Yeşil oba mah. 46003 Sk. No:3/167  Seyhan/Adana) aşağıdaki gündem maddelerini
görüşmek üzere toplanılmasına ,
- Toplantı tebligatının Gazetede ilan edilerek yapılmasına,
- Toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci Toplantının aynı adres ve saatte aynı gündemle
26.06.2026 tarihinde yapılmasına,
Oybirliğiyle karar verilmiştir.

GÜNDEM: 

1- Açılış, yoklama divan seçimi,
2- Yönetim ve Denetim Kurulu Raporlarının Okunması ve müzakeresi,
3- Gelir gider  tablosu ve bilançonun okunması ve müzakeresi, kabulü veya reddi,
4- Yönetim ve Denetim Kurulu üyelerinin ibraya sunulması,
5- Yönetim ve Denetim Kurullarının seçimi ve görev sürelerinin belirlenmesi,
6- Kooperatif adına arsa alma hususunun ile alınacak arsanın metrekare fiyatının  görüşülmesi

ve yönetime yetki verilmesi,
7- Dilek ve Temenniler ile Kapanış.

KAZIM BOZAN Ali EGLEN 

İLAN

Anahtar Parti Adana Tarım 
Politikaları Başkanı Türker 
Akharman, tarladaki yangını 
yerinde inceledi. Mevsim nor-
mallerinin üzerindeki yağışlar 
ve katlanan maliyetler altında 
ezilen üretici, “Biz üretiyoruz 
ama kararı marketler veriyor” 
diyerek isyan etti.
Rekoltede Büyük Kayıp %30’a 

Varan Düşüş
Adana’da üreticilerle bir ara-

ya gelen Anahtar Parti heyeti, 
tarımdaki acı tabloyu rakam-
larla gözler önüne serdi. Tarım 
Politikaları Başkanı Türker 
Akharman, bu yıl mevsim nor-
mallerinin üzerinde seyreden 
yağışların hasadı vurduğunu 
belirtti. Akharman, yağışlar 
nedeniyle rekoltede %25 ile %30 
arasında ciddi bir düşüş yaşan-
dığını vurguladı.

Maliyet Kıskacı: İşçilik %200, 
İlaç %50 Arttı

Üreticinin sadece doğayla 
değil, ekonomik koşullarla da 
savaştığını ifade eden Akhar-
man, maliyet artışlarına dikkat 
çekti:İşçilik maliyetleri geçen 
yıla oranla %200 artış göster-
di. Aşırı yağışların tetiklediği 
hastalıklarla mücadele için ilaç 
kullanımı %50 arttı, bu da girdi 
maliyetlerini zirveye taşıdı. 

“Bizi Marketlerin Kucağına 
Bıraktılar “

Ziyaret sırasında dert yanan 
çiftçiler, emeklerinin karşılığını 
alamamaktan şikayetçi. Üre-
ticiler, “Biz her türlü zorluğa 
rağmen üretmeye devam edi-
yoruz ancak devlet bizi market 
zincirlerinin kucağına bırakı-
yor. Kimse bizim maliyetimizi 
sormuyor, sadece kaça sattığı-
mıza odaklanıyorlar. Zararına 
satış yapma noktasına geldik,” 
sözleriyle sistemdeki çarpıklığı 
dile getirdi.

Anahtar Parti’den Çözüm 
Mesaisi Seyhan İlçe Tarımdan 
Sorumlu Başkanı Ali Perçin’in 
de katıldığı ziyarette, bölge 
halkına partinin tarım vizyonu 
anlatıldı. Üreticilerin sorunları-
nı tek tek not alan heyet, Anah-
tar Parti’nin bu kronikleşmiş 
sorunlara yönelik somut çözüm 
projelerini paylaştı.  Başkan 
Akharman, üreticinin sahipsiz 
kalmayacağını ve maliyet odaklı 
bir tarım politikasının şart oldu-
ğunu ifade etti. (5 OCAK/AP/
BÜLTEN) 

Adana’nın Feke ilçe-
sine bağlı bin 100 rakımlı 
Mansurlu Mahallesi, 
Mayıs ayında kar yağışıy-
la uyandı.

Feke ilçesine bağlı 
Mansurlu Mahallesi 
sabah saatlerinde beyaz 
örtüyle güne başladı. Ma-
halle sakinleri, ormanlık 
alandaki kar manzara-
sına uyandı. Çiçek açan 
kiraz ve şeftali ağaçla-
rının karla kaplanması 
dikkat çekti. Feke ilçesine 
bağlı Mansurlu Mahallesi 
ile Kozan ilçesine bağlı 
Göller Yaylası çevresi kar 
manzarasına bürünür-
ken, ilçe merkezlerinde 
ise yağmur etkili oluyor.

Mansurlu Mahalle 
sakinlerinden Osman 
Ayas, Mayıs ayında yağan 
karın alışılmışın dışın-
da olduğunu belirterek, 
“Havaların ısınmasıyla 
çiçek açan kiraz başta ol-
mak üzere birçok meyve 
ağacı kar altında kaldı” 
dedi. (İHA) 
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KGK 3. Olağan Genel Kurul takvimi belli oldu

Türk-İş Genel Başkan Yardımcısı ve Türkiye Yol-İş Sendikası 
Genel Başkanı Ramazan Ağar, ülkede inşaat sektöründe yaklaşık 
2 milyon kişinin çalıştığını bunlardan 45 bininin kamuda örgüt-
lü, 5 binin ise, özel sektörde örgütlü olduğunu söyledi. Ağar, “Bu 
rakam özel sektörde örgütlenmenin zorluğunun açık bir göster-
gesidir. İşler çoğaldıkça örgütlenme düşüyor, yasal düzenleme 
yapılmazsa özel sektörde örgütlenme çok zor” dedi. 

Türkiye Yol-İş Sendikası Adana 1 Nolu Şubesinin 12’nci Ola-
ğan Genel Kuruluna katılan Genel Başkan Yardımcısı Ramazan 
Ağar, gündeme ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. 

TÜRK-İŞ BÖLGE 4. BAŞKANLIĞINA 1 MAYIS TEŞEKKÜRÜ 
Ramazan Ağar, genel Kurul öncesi, genel kurula katılmak 

üzere Adana’ya gelen Türkiye Yol-İş Sendikası’nın diğer Şube 
Başkanları, Genel Merkez Yöneticileri, Türk-İş 4. Bölge Başkanı 
Edip Gülnar ve Türk-İş’e bağlı Sendikaların Adana Şube Başkan-
ları ile sabah kahvaltısında bir araya geldi. Ağar, 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Gününü her bölgenin kendi ilinde kutladığını hatır-
latarak “Adana’da 1 Mayıs kutlamaları büyük bir coşku ve yoğun 
bir katılıma ev sahipliği yaptı. Yaklaşık 3 bin emekçi kardeşimiz 
haklı taleplerini alanda haykırdılar. Başta Bölge Başkanımızı ve 
tüm Şube Başkanlarımızı 1 Mayıs’a katılım hassasiyetlerinden 
dolayı kutluyorum” dedi. 

GENEL KURUL YOĞUN BİR KATILIM İLE YAPILDI 
Türkiye Yol-İş Sendikası Adana 1 Nolu Şubesinin 12’nci Ola-

ğan Genel Kurulu, sendika bünyesindeki Adana Holiday Otel’de 
gerçekleşti. Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla başla-
yan genel kurulda Divan Başkanlığını Genel Eğitim Sekreteri Zeki 
Ekici yaparken, genel kurula Türk-İş Genel Başkan Yardımcısı 
ve Türkiye Yol-İş Sendikası Genel Başkanı Ramazan Ağar, Genel 
Merkez Yöneticileri, 19 ilden gelen Şube Başkanları, Türk-İş 4. 
Bölge Başkanı Edip Gülnar, Türk-İş’e bağlı Sendikaların Adana 
Şube Başkanları ve delegeler katıldı. 

ÖRGÜTLENMENİN ÖNÜNDEKİ ENGELLER KALDIRILMALI 
Açılış konuşmalarının ardından kürsüye gelen Ramazan Ağar, 

çalışma hayatındaki zorluklardan, vergi dilimindeki adaletsiz-
likten, örgütlenmede yaşanan sıkıntılardan ve son zamanlarda 
gündeme getirilen yap-işlet devret modeli ile yapılan köprü ve 
otoyolların işletme haklarının devrine yönelik çıkan haberleri 
değerlendirdi.  

Türkiye inşaat sektöründe yaklaşık 2 milyon kişinin çalıştığını 
bunlardan 45 bininin kamuda örgütlü, 5 binin ise, özel sektör-
de örgütlü olduğunu ifade eden Ağar, “Bu rakam özel sektörde 
örgütlenmenin zorluğunun açık bir göstergesidir. İşler çoğaldıkça 
örgütlenme düşüyor, yasal düzenleme yapılmazsa özel sektör-
de örgütlenme çok zor. Özel sektörde işveren sendika olmasın 
diyor, bizlerde aksine sendika olursa işte ve üretimde verim olur. 
İş yerinde huzur ve güven hâkim olur diyoruz. Patronlar bunu 
iyi anlamalı. Bu güvensizlik ortamı artık son bulmalı. Yine uzun 
süredir gündemde tuttuğumuz ve her fırsatta dile getirdiğimiz 
Vergide yaşadığımız adaletsizlik konusu var. Yılın iki ayı maa-
şımız vergiye gidiyor. Az kazanandan az, çok kazanandan çok 
vergi alınmasını istiyoruz. İlgili Bakanlara, iktidara, muhalefete 
ve milletvekillerine bu konuyu defe kez anlattık, anlatmaya da 
devam edeceğiz” dedi. 

“YASA GEREĞİ SATILAMAZ”
Konuşmasında son günlerde haberlere konu olan köprü ve 

otoyolların işletme haklarını devri konusunda da görüş bildiren 
Ramazan Ağar, “Yasa 
gereği karayolları ve 
otoyollar satılamaz. 
Ancak yap-işlet-devret 
modelinin süresinin 
uzatılması gündeme 
gelebilir. Şu an için 
bunlar duyum, resmi 
bir açıklama yok. 
Süresi dolan köprü 
ve otoyolların devlet 
tarafından işletilmeli, 
Devlet de kazanmalı, 
millet de” diye ko-
nuştu. Genel Başkan 
Yardımcısı Ramazan 
Ağar, 12 Eylül sonrası 
başlayan özelleştirme 
furyasına da atıfta bu-
lunarak “Birçok kamu 
kuruluşu ‘zarar ediyor’ 
denilerek özelleştirildi. 

Bu işletmeleri alanlar nasıl kâr ediyor? Eğer özel sektör kâr edi-
yorsa devlet de edebilir. Kendi malımızı kendimiz işletelim. Özel 
sektör kazanacağına devlet kazansın. Milletimiz kazansın. Ben 
böyle düşünüyorum” ifadelerini kullandı. 

BAŞKAN TUNCAY ÖZBEK GÜVEN TAZELEDİ 
Konuşmaların ardından genel kurula geçildi. Tek liste halinde 

gidilen genel kurulda mevcut Şube Başkanı Tuncay Özbek, se-
çimde oy kullanan delegelerin oylarının tamamını alarak yeniden 
Şube Başkanlığına seçildi.

Özbek, seçim sonrası yaptığı kısa teşekkür konuşmasında 
birlik ve beraberlik içinde bundan sonra da çalışmaya devam 
edeceklerini ifade etti. (5 OCAK/TÜRK-İŞ 4. BÖLGE/BÜLTEN)

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Yönetim 
Kurulu Ankara’da yaptığı toplantıda 3’üncü 
olağan genel kurul takvimini karara bağladı. 
3’üncü olağan genel kurul süreci 9 Mayıs’ta 
olağanüstü statü değişikliği kongresi ile başla-
yacak ve 4 Temmuz’da ana organların seçimi 
ile tamamlanacak.

 DİJİTAL MEDYA MECLİSİ KURULACAK
 KGK Yönetim Kurulu, halen konsey bün-

yesinde var olan yaygın, yerel ve 
dış medya meclislerinin yanısıra 
Dijital Medya Meclisi kurulmasına 
ve bu meclisin statüye eklenmesi 
için 9 Mayıs’ta statü değişikliği 
için olağanüstü kongreye gidilme-
sine de karar verdi.

 TAKVİM BELİRLENDİ
 Genel Başkan Mehmet Ali 

Dim, Genel Başkan Yardımcıları 
Savaş Çokduygulu, Yakup Aslan ve 
Nalan Yazgan ile Genel Sekreter 
Lütfü Karakaş, Genel Sekreter Yar-
dımcısı Hayati Arıgan ve Yönetim 
Kurulu üyeleri Hacı Odabaş, Seda 
Demir, İbrahim Aslan ile Meclis 
Başkanları Buse Biçer Akbaş (Yay-
gın) ve Elşad Eyvazlı (Dış Medya) 
katılımı ile gerçekleşen toplan-
tıda, dünyada dış temsilci sayısı 
82 ülkeye ulaşan konseyin genel 
kurulunun daha önce olduğu 
gibi dünyanın tüm coğrafyalarında bulunan 
üyelerin de katılımına imkan tanımak amacıy-

la çevrimiçi olarak yapılmasına karar verildi. 
Konseyin web sitesi ile sosyal medya hesapla-
rından da ilan edilen genel kurul takvimi şöyle:

1.Olağanüstü Genel Kurul
9-16 Mayıs saat 11.00-11.55
2.Meclis Seçimleri

9-16 Mayıs
A.Yerel saat 12.00-12.55
B.Yaygın saat 13.00-13.55
C.Dijital saat  14.00-14.55
D. Dış saat 15.00-15.55
3.Olağan Genel Kurul
23 Mayıs-4 Temmuz
Saat 16.00-18.00

 DİM: HAYIRLI OLSUN
 KGK Genel Başkanı 

Mehmet Ali Dim, Yönetim 
Kurulu toplantısı sonrasında 
yaptığı açıklamada, konseyin 
her genel kuruldan güçlene-
rek çıktığını belirterek, ”Bu 
üçüncü genel kurulumuzdan 
da güçlenerek çıkacağımızdan 
eminiz. Sadece ülkemizde 
değil tüm dünyada adından 
söz edilen bir meslek teşkilatı 
haline geldik. Tüm kıtalar-
da ve tüm ülkelerde etkinlik 
yapabilecek kapasiteye ulaştık. 
Bunu da defalarca gösterdik. 
Kamu diplomasisine destek 
veren ve bunu yaparken de 
tüm coğrafyalarda mesleki 
dayanışmayı öne çıkaran bir 
kuruluş olarak genel kurulu-
muzun şimdiden konseyimize, 
ülkemize ve camiamıza hayırlı 

olmasını temenni ediyorum” dedi. (5 OCAK/
KGK/BÜLTEN)

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Yönetim Kurulu Ankara’da yaptığı 
toplantıda 3’üncü olağan genel kurul takvimini karara bağladı. 
3’üncü olağan genel kurul süreci 9 Mayıs’ta olağanüstü statü 

değişikliği kongresi ile başlayacak ve 4 Temmuz’da ana organların 
seçimi ile tamamlanacak.

Türk-İş Genel Başkan Yardımcısı ve Türkiye Yol-İş Sendikası Genel Başkanı Ramazan Ağar, Yol-İş Sendikanın Adana 1 Nolu Şubesinin Genel Kurulunda konuştu; 

“Yasal düzenleme yapılmazsa 
örgütlenme çok zor”

Ramazan
Ağar

Tuncay
Özbek
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U16 Türkiye Şampiyonası, yarı final ve 
final müsabakalarıyla sona erdi. 80 ilden 
155 takımın katılımı ile başlayan şampi-
yonanın finalleri, Bolu Karaçayır Stadı’nda 
oynandı. Adana temsilcisi Yaz Sigorta 
Adaletgücü, rakibine yenildi ve Türkiye 
4’üncüsü oldu. 

Bursa Nilüfer Kızılcıklı Spor, ilk yarısı 
golsüz sona eren finalde İstanbul Haznedar 
İdmanocağı Spor Kulübü’nü 3-0 mağlup 
ederek U16 Türkiye şampiyonu oldu. Kastamonugücü Spor Kulübü, Yaz Sigorta 

Adaletgücü Spor karşısında 
sahadan 2-1 galip ayrıldı 
ve organizasyonu üçüncü 
tamamladı.

U16 Türkiye Şampiyo-
nası finallerinde dereceye 
giren takımlara kupa ve 
madalyaları TFF Amatör 
İşler Kurulu Koordinatör 
Başkanı Selçuk Azeri, Bolu 
Gençlik Spor İl Müdürü Em-
rullah GÜLER, TFF Amatör 
İşler Kurulu Koordinatör 

Yardımcısı Fatih Gül-
gönül, TFF Amatör 
İşler Kurulu Koor-
dinatör Yardımcısı 
Murat Kandazoğlu, 
TFF Amatör Futbol 
Ankara Müdürü 
Mustafa Burak 
Gülpınar, Bolu ASKF 
Başkanı Cemalettin 
Metin, Bolu Futbol 
İl Temsilcisi Hasan 
Aksay tarafından 
verildi.(5ocakgaze-
tesi.com)

Kemal Sağ: Tesisimiz olsa
Dünya kulübü oluruz

Uluslararası Veteranlar Masa Tenisi Turnuvası-
nın komite Başkanı olan Kemal Sağ, 5ocakgazetesi.
com’a özel açıklamalar yaptı. Çiltar ile ilgili detaylı 
değerlendirmelerde bulunan Kemal Sağ, şu ifadele-
re yer verdi:
“SUNAY ATAKAN HOCAMIZA GÜVENİYORUZ” 

Çiltar Masa Tenisi Kulübü, Adana’da liderlik ya-
pıyor. Bakıldığında Elit, Süper Lig, 1. Lig ve 2.ligde 7 
takımımız var. Birçok kentin ulaşamadığı bir durum. 
Bünyemizde yetiştirdiğimiz sporcuları Çiltar’ın 
dışında ÇÜSK ve Gençlik Spor’da oynatıyoruz. Fiili 
antrenman yönetimi bizde. Sunay Atakan hocamız 
var. Çiltar’ın Genel Koordinatörü görevini yürütüyor. 
Transferde harcama, antrenör koordinasyondan 

yetkili. 14 maç ant-
renör Sunay hocaya 
bağlı. 
“YURT DIŞINDAN 

GELENLERE 
EĞİTİM 

VERİYORUZ”
Hal böyle olunca 

da hedeflerimiz 
büyüyor tabi ki. 4-6 
dönüm arazi üzerine 
32 masalık spor 
salonu yapmak isti-
yoruz. İdman olsun, 
resmi maçlar olsun 

ayrı salonlar yapmayı planlıyoruz. Bu binanın yanına 
da bir eğitim merkezi veya kampı istiyoruz. 40-50 
sporcunun yatılı kalacağı yer. Bakıldığında Arabis-
tan’dan, Katar’dan, Kuveyt’ten eğitim için bize ge-
liyorlar. Burada onlara eğitim veriyoruz. Tesisimiz 
olsa dünya kulübü oluruz. Yer göstersinler tesisi-
mizi biz yapalım. Hepsi Sonay hoca yönetiminde 
oluyor. Bunlar güzel şeyler. Sayın Valimiz Mustafa 
Yavuz’un bakış açısı önemli. Kendisi çok branşlı 
salonlara yönelik.

  “MASA TENİSİ 
OYNAYIN”

Buradan tavsiyem, 
Masa Tenisi mutlaka 
oynayın. Kendiniz olsun, 
çocuğunuz olsun lütfen 
masa tenisini yapmak için 
imkan yaratın. Masa Te-
nisi 7’den mezara kadar 
yapılan spor branşı.  Göz 
tembelliğini önler. Be-
yinle hormonlar arasında 
senkronizasyonu sağlar. 

“GÖRKEM ÖÇAL 
DEYİNCE AKAN SULAR 

DURUR”
Görkem Öçal deyin-

ce bizim için akan sular 
durur. Talha ve Sibel, Tür-

kiye’nin bir numarasıdır. Benim görüşüm Görkem 
hepsini geçecek. Başarı grafiği onların üzerinde. 
Görkemi çok seviyorum ve kutluyorum. Olimpiyat 
kotası aldı. Babası ve aynı zamanda antrenörü olan 
Gökmen Öçal’ı da kutluyorum. Parasal olarak sınırlı 
olduğu halde başarılı. Gökmen aynı zamanda beden 
eğitimi öğretmeni. Milli eğitim müdürlüğü biraz 
daha müsamaha gösterirse seviniriz. Daha çok 
zaman ayırması gerekiyor. (5ocakgazetesi.com)

Adanalı antrenör Alper Yeşil, 24 maç 24 galibi-
yetle takımını şampiyon yaptı. 

Türk futbolunda dikkat çeken teknik adam per-
formanslarına bir yenisi daha eklendi. Adanalı olan 
deneyimli Teknik Direktör Alper Yeşil, 2025–2026 
sezonunda sergilediği olağanüstü başarıyla adından 
söz ettirmeye devam ediyor.

Sezon başından Burhaniyespor ile anlaşmaya 
varan tecrübeli çalıştırıcı, yeni görevine güçlü bir 
referansla adeta çığır açıyor. Yeşil, geride kalan se-
zonda ortaya koyduğu istatistiklerle adeta kusursuz 
bir tablo çizdi.

YENİLGİSİZ SEZON: 24’TE 24
Alper Yeşil’in teknik direktörlüğünü yaptığı ta-

kım, 2025–2026 sezon performansıyla futbol kamu-
oyunun dikkatini çekti. Takım, lig boyunca oynadığı 
24 karşılaşmanın tamamını kazanarak inanılması 
güç bir başarıya imza attı. Takım, ne beraberlik ne de 
yenilgi aldı. 

Bu istatistikler, yalnızca bir şampiyonluk değil, 
aynı zamanda futbol tarihinde nadir görülen “kusursuz 
sezon” örneklerinden biri olarak değerlendiriliyor.

DİSİPLİN, SİSTEM VE LİDERLİK
Alper Yeşil’in başarısının arkasında; disiplinli oyun 

anlayışı, doğru kadro mühendisliği ve saha içindeki 
net sistem tercihleri yer alıyor. Takımına kazandırdığı 
kazanma alışkanlığı ve mental güç, sezon boyunca en 

belirleyici unsurlar arasında gösterildi.
BURHANİYESPOR’DA YENİ HEDEFLER

Yeni sezonda Burhaniyespor çatısı altında görev 
yapacak olan deneyimli teknik adamın, kulübü Bölgesel 
Amatör Lig’de(BAL) üst sıralara taşıması ve şampiyon-
luk yarışında iddialı bir ekip oluşturması bekleniyor.

Kulüp yönetimi ve taraftarlar, Alper Yeşil’in geçmiş-
teki başarılarını Burhaniyespor’a da yansıtacağına ina-
nırken, bu birlikteliğin uzun vadeli bir başarı hikayesine 
dönüşmesi hedefleniyor. (5ocakgazetesi.com)

Alper Yeşil istatistikleri 
altüst etti Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü(AT-

DSK) başarılarına bir yenisini daha eklendi. 
Türkiye Tenis Federasyonu tarafından 01-03 
Mayıs 2026 tarihleri arasında Diyarbakır’da 
bulunan Opta Tenis Spor Kulübü ev sahipliğin-
de düzenlenen 8-9-10 Yaş Hafta Sonu Tenis 
Turnuvası, genç sporcuların kıyasıya mücade-
lesine sahne oldu. 

Turnuvada mücadele eden AT-
DSK’nın sporcusu Firuz Çağan Har-
biyeli, 9 yaş kategorisinde sergilediği 
üstün performansla rakiplerini geride 
bırakarak şampiyonluk ipini göğüsledi. 
Kortta gösterdiği mücadeleci oyun, 
teknik becerisi ve oyun disipliniyle dik-
kat çeken genç sporcu, geleceğe dair 
önemli bir umut verdi.

Üç gün süren organizasyon boyunca 
Türkiye’nin farklı illerinden katılım sağ-
layan sporcular, hem tecrübe kazanma 
hem de yeteneklerini sergileme fırsatı 
buldu. Özellikle küçük yaş gruplarında 
düzenlenen bu tür turnuvalar, Türk 
tenisinin altyapısını güçlendirmesi 
açısından büyük önem taşıyor.

Firuz Çağan Harbiyeli’nin elde ettiği 
bu önemli başarı, kulübü ve ailesi başta 
olmak üzere büyük bir gurur kaynağı 
oldu. Sporcunun gelişiminde emeği bu-
lunan antrenörlerin özverili çalışmaları 
da bu başarıda önemli rol oynadı.

Kulüp yetkilileri yaptıkları açıklamada, genç 
sporcuyu tebrik ederek şu ifadelere yer verdi:

“Sporcumuz Firuz Çağan Harbiyeli’yi 
göstermiş olduğu üstün performanstan dolayı 
kutluyor, ailesine ve antrenörlerimize teşekkür 
ediyoruz. Bu başarıların artarak devam edece-
ğine inanıyoruz.” (5ocakgazetesi.com)

ATDSK’da şampiyonluk mutluluğu

SAYFA 8 5 MAYIS 2026 SALI

Adana’da finalistler belli oldu.
U18 Kadınlar Su Topu yarı 

finale yükselme Play-Off müsaba-
kalarında Adana'da büyük heyecan 

yaşandı. Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen takımların kıyasıya 
mücadelesi sonucunda sıralama; 

İzmir Göztepe, İzmir Dalton 

Koleji, Nevşehir Belediye ve Antal-
yaspor olarak belirlendi. 

Daha önce gruplardan çıkan 
ODTÜ ve Galatasaray ile birlikte, 
Göztepe ve Dalton Koleji Türkiye 
Şampiyonası final etabına yüksel-
di. Şimdi sahne Türkiye’nin en iyi 4 
takımında. Adana’daki şampiyon-
luk mücadelesi nefes kesecek.

“TAKIMLARI KUTLUYORUZ”
Adana Gençlik ve Spor İl Mü-

dürlüğünden yapılan açıklamada, 
büyük heyecana vurgu yapılırken, 
“Kentimiz büyük organizasyonlara 
ev sahipliği yapıyor. Bunlardan bi-
risi de U 18 kadınlar su topu final-
leri. Karşılaşmalar büyük çekiş-
meye sahne oldu. İzleyenler büyük 
heyecan duydular. Bu mücadele 
ortak olan takımları kutluyoruz.” 
denildi. (5ocakgazetesi.com)

Şampiyon Adana’dan çıkacak...

Adaletgücü U16’da Türkiye 4’üncüsü oldu
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